11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2009 16:39:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2009 17:01:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82220/answer/82221




YBaxaemasi AHHa! B moue 0osbiioe KOnu4ecTBO OaKTepui - MpU3HAK MHPUIIMPOBAHUS MOYEIIOJIOBEIX
nyTei. OcTasbHbIE TIOKa3aTeIu: eCIu AeBOYKa - TO HOpMa, €CJIM MajIb4UK - I10 KOJINYECTBO
JIEWKOITMTOB ¥ 9PUTPOIIMTOB BHIIIIE HOPMEIL. B 1m000M ciiy4ae Hafo COATh MOCEB MOYU Ha GJIOpy U
[I0Ka3aThCs OETCKOMY YpOJIOory. Yoayu.



